
Tisková zpráva run LABE run 2023

Ve  dnech  10.  a  11.  června  2023  se  uskutečnil  pátý  ročník  štafetového  závodu  run  LABE  run.  Tato

sportovní událost přilákala stovky nadšených závodníků, kteří jako součást svých týmů změřili síly na trati

dlouhé 380 km. 

Týmy běželi v rámci kategorií Mix 10-12 běžců, Mix 6-9 běžců a v kategorii Ženské týmy. Trať vedla po

malebných místech kolem Labe, od Špindlerova Mlýna až do Děčína. Účastníci před sebou měli náročný

úkol, překonat fyzické a psychické výzvy, které nejdelší běžecký štafetový závod v ČR přináší.

Na trať závodu se v sobotu ráno vydalo 92 týmů. Ovzduší bylo nabito přátelskou atmosférou, energií a

soutěživostí. Počasí bylo příznivé a přispělo k příjemnému prostředí pro závodníky i diváky.

Od startu nastolil velké tempo tým OTC Vlčáci, které pronásledoval BENTELER tým Výběžek. O třetí pozici

svádělo boj přes 10 týmů. V dobrém světle se předváděli BTL runners, Severní vítr, SIEMENS RUN a D5.

Po opuštění Krkonoš se vykrystalizovalo pořadí na prvních dvou příčkách, kde velkým tempem uháněli

vstříc děčínskému cíli OTC Vlčáci, následováni BENTELER tým Výběžek. I nadále probíhal velký souboj o

třetí místo, do kterého bylo zapojeno mnoho týmů. Startovní pole se posouvalo dále. V oblasti Kladrub

nad Labem se přiblížila noc a s ní i jako každý rok důležité úseky, kde mohou týmy hodně vydělat, ale i

hodně ztratit. Časy v souboji o třetí místo byly ale stále velmi vyrovnané, a tak bylo jasné, že se bude

rozhodovat až do úplného konce. 

Naproti tomu OTC Vlčáci nenechali nikoho na pochybách, že si nenechají první místo vzít a se suverénním

náskokem dorazili  do cíle  v Děčíně jako první.  Stejně tak s velkým náskokem před ostatními soupeři

dorazil do cíle na druhém místě BENTELER tým Výběžek.

Vzájemné zápolení do posledních chvil předváděli týmy Braavo a Zalená Verbež. Tento souboj byl velice

napínavý a rozhodovala každá vteřina. Čelenové týmů netrpělivě vyhlíželi své běžce i soupeře. V cíli se

jako první z této dvojice objevil tým Braavo. Získal tím celkově třetí místo. Na čtvrtém místě tak skončila

Zelená Verbež. Rozhodla 1 minuta a 10 sekund. Páté místo patřilo dobře běžícímu Severnímu větru, který

zlepšil  svůj  loňský  čas  téměř o  hodinu a  šesté  místo obsadili  zkušení  BTL runners,  obhájci  loňského

druhého místa. 

Neméně zajímavá  byla  kategorie  6-9  běžců,  kde  je  na  tým kladena  větší  zátěž  i  porce  uběhnutých

kilometrů.  Všech  5  týmů,  které  v takto  omezeném  počtu  dorazilo  do  cíle  se  navíc  umístilo  v první

polovině celého startovního pole. Za to jim patří velký obdiv. S časem 31:47:39 obsadil první místo tým

SchwarzWald  &  Partners,  následován  Vyběhanými  písty  a  Růžovími  pantery.  V těsném  závěsu  je

následoval Mattoni FreeRun Děčín a Klusáci. 

Kontakt pro media: Miroslav Kutý, miroslav.kuty@runlaberun.cz

mailto:miroslav.kuty@runlaberun.cz


Velmi  obdivuhodná je  i  čistě  ženská  kategorie.  Zde  s časem 36:53:10 zvítězily  členky  týmu Sky4run.

Vítězky jsou ale nejen pro nás i ženy z týmu Fotokroužek, které ukázaly velkou vůli a do cíle doběhly

v čase 43:03:10.

Všem zúčastněným velice gratulujeme. 

Děkujeme městu Děčín za podporu a pomoc s organizací cíle, městu a DDM Hostinné, hasičům z Dříteče,

Kel a  Kovanic,  hospitalu  Kuks,  rodu  Lobkowicz a  hradu  Střekov,  městům  Litoměřice,  Čelákovice,

Špinlerův Mlýn, Krkonošskému národnímu parku a mnoha dalším.

Nedílnou součástí jsou i  naši sponzoři  bez kterých by naše závody určitě nebyly tak atraktivní.  Velmi

děkujeme  našemu  hlavnímu  partnerovi  závodu,  a  to  značce  Salming.  Která  nám  kromě  výher  pro

nejrychlejší MIX týmy věnovala do soutěží spoustu dalších cen. Dále naše díky patří: značce Kine-MAX,

SCUTUMWEAR, SENS, Eqiuray, Geloren, Flowerski, Sanctuary spa, Enervit, Royal Bay, bombus a rej za

věcné dary poskytnuté do startovních balíčků a jako výhry pro zúčastněné týmy.

V neposlední řadě děkujeme všem pomocníků, kterých bylo desítky, ať už přímo na trati, nebo i mimo ni,

za jejich nasazení a ochotu. Bez těchto pomocníků by tento závod nikdy nemohl vzniknout.
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